

『平成 24 年度版 マンション管理の知識』
【正誤表】

(3502)

平成 24 年 8 月 27 日

読者 各位

この度は「平成 24 年度版 マンション管理の知識」をご購読いただき、誠にありがとうございます。
本書に下記のとおり記述の誤りがございました。謹んでお詫び申し上げます。

発行 財団法人マンション管理センター 発売 株式会社住宅新報社

ページ・位置	誤	正
P287 下 3 行目及び 10 行目	都道府県知事	都道府県知事等
P288 下 4 行目	都道府県知事	都道府県知事（市の区域内にあつては、当該市の長。以下「都道府県知事等」という。）
P289 上 6 行目、上 16 行目～17 行目及び上 18 行目～19 行目 P290 下 10 行目～9 行目及び下 1 行目 P292 下 7 行目及び下 2 行目 P293 上 2 行目 P294 上 15 行目 P296 上 15 行目～16 行目 P301 上 5 行目及び下 2 行目 P304 上 14 行目及び上 15 行目	都道府県知事	都道府県知事等
P292 上 10 行目	所在する市町村長を經由	所在地が町村の区域内にあるときは、当該町村の長を經由
P301 下 6 行目	都道府県知事等の監督	都道府県知事等の監督等